



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇官方微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第34期(总第1688期) / 2022年8月22日 星期一

徐汇区召开2022年区委财经工作委员会第二次会议

本报讯 8月16日下午,徐汇区召开2022年区委财经工作委员会第二次会议。区委书记曹立强主持会议。区领导钟晓咏、沈权、王宏伟、俞林伟、高世昀、冯上达出席。

曹立强指出,要深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神和中央政治局研究部署经济工作的会议精神,全力落实总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示,准确把握当前经济形势,科学谋划经济发展,应变局、育新机、开新局,在“建设新徐汇、再造新徐汇”的新征程上奋勇前进。

增强经济热度。牢牢把握科创元素,努力增强创新浓度,持续打响“科创秀带”品牌,积极在元宇宙、绿色低碳、智能网联汽车等领域开辟新赛道,五大战区要协同作战,加强前瞻谋划,主动布局、下好先手棋。

加快建设速度。积极扩大有效投资,大力推进重点区域、重点项目建设开发进度,加快“三旧”变“三新”步伐,抓紧土地收储和出让,确保“拿地即开工”,向土地要效益、向存量要空间。

加大招商力度。充分释放“投促管总、战区主战、产业招商”的机制优势,千方百计提增量,统筹抓好引进企业的“量”与“质”,全力做好安商稳商留商工作,以实

实在的政策支持赢得企业信赖。

区委副书记、区长钟晓咏强调,要重振信心、坚定目标,对照“建设新徐汇、再造新徐汇”各项任务狠抓落实,结合大走访大排查,摸清企业需求,帮助企业共渡难关。要狠抓招留增、夯实经济大盘,紧盯重点楼宇,精准优化政策,加大招商安商稳商力度,扩大税收增量,提升核心功能。要紧盯开竣工、抓好固定资产投资,全力推进徐家汇中心、北杨人工智能小镇等重点项目,力争形成更多实物工作量。

会上,区发改委、投促办、科委、文旅局、金融办、商务委、规资局、重大办作交流发言。

本报讯 8月17日上午,徐汇区举行人才工作领导小组会议。区委书记曹立强主持会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代人才工作的重要思想,坚持以人才引领发展,为“建设新徐汇、再造新徐汇”凝聚人心、汇聚人气、集聚人才,为上海建设高水平人才高地作出徐汇贡献。

树立强烈的人才意识,打造高水平人才高地核心区。要用好用足中央、市级支持政策,加快形成具有竞争优势的人才制度体系和发展环境,重点布局徐家汇、西岸滨江、漕开发、华之门四大人才引领发展的核心区,努力打造高水平人才高地建设的先行示范区和主体承载区。

把握战略战术,抓实引才育才用才的核心任务。要打响重点人才品牌,主动服务承接“海聚英才”创新创业峰会、第三届全球创新创业大赛等,做大做强“汇聚未来”“光启”系列人才品牌。要实施重大人才工程,加强与区内高校、科研院所走访沟通,加大顶尖人才、战略产业的引才聚才力度,为区域发展积蓄新动能。

坚持以人为本,优化人才发展的生态环境。要优化创新创业环境,坚持以项目聚人才、以人才带项目,探索发挥徐汇资本的撬动作用,把金融资本转化为创新动能。要提升综合服务环境,探索构建“一中心四高地”人才港服务体系,持续深化“点菜式、一站式、网购式”服务,实现人才与服务“零距离”。

坚持党管人才,强化人才工作统筹协调。要完善党委统一领导,组织部门牵头抓总,职能部门各司其职、密切配合,社会力量广泛参与的人才工作格局。

区委副书记、区长钟晓咏出席会议并强调,要做好安居工程,将房源供给与人才引进相结合,扩大供给优化结构。要完善政策配套,梳理好落户等各类支持政策,将人才政策落实落地。要加强人才宣传,让人才与徐汇结下深厚感情,放大人才集聚效应。

区人才工作领导小组副组长沈权、刘琪、赵懿、王志华出席会议。会上,审议通过了区人才工作领导小组2022年工作要点、区人才工作领导小组有关工作制度、2022—2023年区光启人才人选名单。

徐汇区十七届人大常委会举行第三次(扩大)会议 评议区人民政府2022年上半年工作

□记者 汪晓

本报讯 8月16日上午,徐汇区第十七届人大常委会举行第三次(扩大)会议。区委书记曹立强出席,区长钟晓咏作区人民政府2022年上半年工作情况的报告。

钟晓咏在报告中指出,今年是极其特殊、极不平凡的一年。在市委、市政府和区委的坚强领导下,在上级部门、兄弟城市和全区人民的大力支持下,区人民政府统筹疫情防控和经济社会发展,实现和巩固了社会面动态清零的成果,逐步推动经济社会恢复

重振。一方面,知重负重、全力打赢大上海保卫战;另一方面,迎难而上、全力推进经济社会发展。

钟晓咏强调,推进下半年全区工作,区人民政府要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,按照中央和市委、市政府部署,学习贯彻市第十二次党代会精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,围绕区委十一届三次全会工作部署,建设新徐汇、再造

新徐汇,奋力夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。下半年着力抓好五方面重点工作:一是毫不放松抓好常态化疫情防控。二是全力以赴推动经济恢复重振。三是蓄势抢跑打造产业创新高地。四是用心用情保障和改善民生。五是尽心尽职保障城区安全运行。

徐汇四件作品入围“群星奖”决赛

□记者 张文菁



代表上海入围决赛的十件作品中,有四件来自徐汇,是继2019年徐汇两部作品——音乐剧小品《看见自己》和短篇苏州评话《捍卫者》获得第十八届群星奖之

后,徐汇群文创作的再一次厚积薄发。徐汇区此次入围的四件作品包括器乐重奏《吴侬·素歌》、群舞《装台》、沪书《觉醒者》和广场舞《弄堂烟霞》(如图)。“这是徐汇区长期以来重视文化品牌建设和群众文艺创作,形成了一套有效的作品孵化机制所取得的成果。”区文旅局副局长蒋艳介绍,2018年以来,徐汇积极落实市委、市政府关于加强上海文化品牌建设的战略决策,出台了一系列行动计划和政策扶持,坚持以人民为中心的创作理念,立足徐汇丰富的红色文化资源、海派文化资源和江南文化资源,联合区域内丰富的文化院团资源进行群文作品创作。

据介绍,此次群星奖决赛前的惠民展演旨在与观众面对面,持续打磨作品,后续还将分别在浦东新区群众艺术馆、嘉定文化馆各演出2场。群星奖决赛评奖将于今年9月份举行。

本报讯 8月13日下午,以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题的第十九届群星奖决赛上海地区入围作品惠民展演在上海市群众艺术馆星舞台拉开帷幕。

我区举行人才工作领导小组会议